932. Feladat

Feladat: Két pozitiv pontszerd toltés Q és 4Q egymastdl L tavolsagban van rogzitve. Hol kell elhelyezni

egy pontszerd Q toltést, hogy egyensilyban legyen?

Adatok:

Egyenstly
r=1L
Q1=Q

Q2 =4Q
Q3 =Q

x =7 hol van egyenstuly?

Megoldas:

Rajzoljunk egy abrat. A két oldalra irjuk fel a Coulomb-térvényt. Mindkét toltés taszitja a 3. toltést

(mivel minden t6ltés pozitiv).
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A 3. toltésre hato két Coulomb-erd nagysagai:
2 -
(F=k- ) /Altalanosan)
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F'=k-— /balrdl jovs toltéstol, jobbra mutat
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L Q4Q

F=F (L—x)

/jobbrol jovs toltéstsl, balra mutat

Egyenstlyhoz a két ellentétes iranyu eré nagysaganak egyenlének kell lennie:
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L—x=2x
L =3z
x=1L/3

Valasz: L/3-nal Q-hoz kozelebb kell elhelyezni egy pontszert Q toltést, hogy egyensulyban

legyen.

Készitette: Dob6 Réka



